Приложение № 3
Конспект физкультурного занятия

 «Бумажные превращения»

для детей старшего дошкольного возраста 

Задачи. Развивать крупную и мелкую моторику, ловкость, быстроту реакции, воображение, слуховое восприятие. Формировать интерес к здоровому образу жизни.

Оборудование. Бумага формат А 4; музыкальный центр; СG диски.

Ход занятия
Педагог. 1-2-3- место свое в шеренге займи! (Построение в одну шеренгу, дети становятся напротив разложенной для каждого на полу бумаги А4)
Приветствие.
Педагог.
Представьте-ка, ребята,

Что мы сейчас в лесу.

Вот зимняя полянка,
Она здесь вся в снегу.

А сейчас листок возьмите и в  подзорную трубу скрутите! (Дети скручивают лист бумаги в трубочку). 
Речедвигательная игра “Посмотрим в даль” (сл. А.Гришин,  муз. А. Петряшевой).
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Посмотрим в даль           -     дети смотрят в “подзорную трубу”
А там, вдали


По морю
                   -   рисуем волны, скрученной в трубочку листом бумаги 
Ходят корабли                  - стойка ноги вместе, руки согнуты в локтях; ладони
соединены, большие пальцы подняты вверх, лист бумаги между ладоней. 1-4 - волнообразные движения ладонями вверх-вниз. 

Деревья там, на берегу -     Асан “Дерево” - И.п.- о.с. 1 - 2 - стойка на одной ноге; другая в упоре в колено, прямые руки над головой. М.у. - согнутую ногу в колене максимально отводить назад в сторону. Ладони вместе, лист бумаги зажат между ладоней. Максимально вытянуться вверх. Сохранять равновесие.

И поезда -                        И.п. - стойка, руки согнуты в локтях.
Кричат - “Гу - Гу”.
В вагончиках и там, и тут,
Зверята песенки поют.
Педагог. В дорогу друзья! Внимание! На право! За направляющим шагом марш!
Динамическая разминка  «Кто как идет, кто как поет» (фонограмма Т. Боровик)
А у мышки какая песня?             - ходьба строевым шагом
А у мышки такая песня?              -
ходьба на носках, звук «пи»  произносить в                                                         бумажную трубочку.
Дети. Пи-пи-пи-пи-пи-пи-пи – 2р.
А у мишки  какая песня?             - ходьба на внешней стороне стопы
А у мишки такая песня?
Дети. У-у-у-у-у-у-у – 2р.         - бумажная трубочка за спиной
У лошадки какая песня? -
ходьба с высоким подниманием бедра
У лошадки такая песня?
Дети. Щелкают языком                 -  прямой галоп, руки за спиной
А у ребят, какая песня? -
  - подскоки с продвижением вперед
А у ребят такая песня?
Дети. Ля-ля-ля-ля-ля-ля-ля – 2р.

Дети останавливаются в кругу.
Педагог. Весело мы ехали! Но куда приехали?
В зимний день на пруд легло

Очень скользкое стекло.

На коньки нас встать зовет

Синий крепкий гладкий
Дети. Лед.
Пластический этюд «Фигуристы» Музыка.
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Детям предлагается встать на листы бумаги и выполнить скольжение поочередно каждой ногой  по одному и в паре. Упражнение «Ласточка», «Пистолетик», вращение с поддержкой и без. Свободное катание. 
Педагог. По сугробам возле речки
Едут длинные дощечки,

Ищут горочки повыше,

Назови дощечки!

Дети. Лыжи!
 Дети, стоя на листе бумаги, имитируют ходьбу на лыжах разными способами.
Педагог. Скажите, пожалуйста, а в какие игры мы играем зимой? (ответы детей).
Конечно же, самая любимая наша игра в снежки. Но сначала мы их должны слепить.
Дети держат лист бумаги за уголок одной (вытянутой вперед) рукой.
Речедвигательная игра «Игра в снежки»
Раз, два, три, четыре -              сминаем одной рукой (правой, левой) лист         бумаги
Мы с тобой снежок слепили
Круглый, -                                 катание «снежка» ладонями рук
Крепкий, -                                сжимаем со всей силой «снежок» одной (двумя) рукой
Очень гладкий -                       поглаживаем кистью ладони по снежку
И совсем, совсем не сладкий - указательный пальчик руки отклоняется в разные
стороны
Раз - подбросим -                   подбрасывания «снежка» вверх
Два - поймаем -                      ловля «снежка» двумя руками
Три - уроним -                      уронить «снежок» на пол
И....сломаем -                        растоптать «снежок» двумя ногами
Педагог. Снежки у нас готовы, тогда можно начать играть! Нам необходимо разделиться на две команды. Внимание в одну шеренгу становись! На 1 - 2 - рассчитайся!
Подвижная игра «Перестрелка»
(Дети делятся на две команды. По свистку каждая команда старается как можно быстрее перекинуть «снежки» на сторону соперника. По сигналу игра заканчивается. Выигрывает та команда, на, чьей стороне оказалось меньше всего «снежков»).

Педагог. Вот как дружно мы играли и немножечко устали. 
Упражнение на релаксацию (сл. Н.Клюева, Ю.Касаткина, 
муз. А. Петряшевой)

(Дети расходятся по залу, принимают любое удобное положение, закрывают глаза).
Реснички опускаются,

Глазки закрываются…

Мы спокойно отдыхаем,

Сном волшебным засыпаем.

Дышится, легко, ровно, глубоко.

Наши ручки отдыхают,

Ножки тоже отдыхают,

Отдыхают, засыпают,

Шея не напряжена и расслаблена она.

Губы чуть приоткрываются,

Все чудесно расслабляется.

Дышится легко… ровно…глубоко…

Мы спокойно отдыхали,

Сном волшебным засыпали.

Хорошо нам отдыхать!

Но пора уже вставать!

Крепче кулачки сжимаем,

Их повыше поднимаем.

Потянулись! Улыбнулись!

И совсем уже проснулись!

Ждут нас новые дела
До новых встреч друзья!

